

### **Отчет о работе по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма в МАДОУ д/с №85 за 2017-2018 учебный год**

На протяжении учебного года в МАДОУ д/с № 85 велась систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения и профилактике дорожно-транспортного травматизма в соответствии с разработанным планом.

В целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма была проведена консультация для воспитателей «Организация работы с детьми по безопасности дорожного движения». В группах оформлены центры безопасности дорожного движения: изготовлены макеты улиц, подобран наглядно-дидактический материал, художественная литература, настольные игры, атрибуты для сюжетно-ролевых игр, картотеки загадок, стихов, прогулок, подвижных игр, все подобрано в соответствии с возрастными особенностями детей группы и требованиями ФГОС. Для педагогов в методическом кабинете в мае была оформлена выставка методических разработок, игр по ПДД. В течение года группы оснащались методическим и дидактическим комплектом по ПДД.

Ежемесячно в течение года проводились тематические недели безопасности, в рамках которых в группах были проведены беседы с детьми по темам «Правила пешехода», «Мой друг-светофор», «Зачем нужны дорожные знаки», «Наша улица» и др., детей познакомили с дорожными знаками и правилами ПДД, прошли тематические мероприятия (развлечения, совместные с родителями праздники) по ПДД, разработаны презентации, подобран видеоматериал по ПДД для занятий с дошкольниками. Закрепляли знания ПДД в продуктивной деятельности. Так же в группах имеется детская литература по теме безопасности на дороге ( произведения А.Барто, С. Михалкова, С. Баруздина, И. Серякова, Б. Нойсе, Б. Жидкова и др.) Дети с воспитателями создавали своими руками аппликации, рисунки и макеты по теме безопасности дорожного движения («Светофор», «Моя любимая машина», «Улица города»). Воспитатели с детьми разучивали и играли в различные игры: сюжетно-ролевые «Поезд», «Автобус», «Шофер», «Правила движения», «На дорогах города»; дидактические «Азбука пешехода», «Куда едут машины», «Дорожные знаки», «Куда едут машины?».

«Какой знак?», «В воздухе, на воде и на суше», «Водители», «Пешеходы», лото «Машины», «Транспорт»; подвижные игры «Цветные автомобили», «Красный, желтый, зеленый», «Воробушки и автомобиль», «Поезд», «Автобус», «Найди свой гараж», «Мотоциклисты» и др. Были организованы тематические прогулки, на которых дети наблюдали за движением транспорта, передвижением пешеходов и т.п.

На территории детского сада оборудована площадка для обучения детей ПДД, где нанесена дорожная разметка и пешеходные переходы. Используются дорожные знаки, регулировщик и светофор для площадки по обучению детей ПДД. В летний период тематические занятия на площадке проводятся 1 раз в неделю всеми возрастными группами, согласно расписанию.


Воспитатели провели просветительскую работу с родителями о необходимости прохождения безопасного маршрута вместе с детьми от места проживания до образовательного учреждения, а так же о приобретении и использовании на детской одежде светоотражающих элементов. Для родителей были подготовлены консультации по темам «Безопасный маршрут движения», «Как переходить улицу с ребенком», «Правила и требования перевозки детей в автомобиле», розданы памятки. Так же информация по соблюдению правил дорожной безопасности, безопасный маршрут «Дом - Детский сад – Дом» размещены на стенде в холле первого этажа и официальном сайте детского сада.

Старшими воспитателями проведен оперативный контроль «Работа педагога по формированию у детей знаний по ПДД», который показал, что воспитатели проводят занятия по обучению детей ПДД, выбирая различные формы организации, что повышает интерес к обучению у детей.

Для организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в методическом кабинете ДОУ имеется литература: комплект «Безопасность на дороге», папка-передвижка «Правила дорожного движения для дошкольников», подборка настольно-печатных и дидактических игр, плакаты по ПДД, фонд литературы ДОУ пополнен художественными произведениями ( А. Барто, С. Михалков, З. Александровой, В. Драгунский и др.).

16.07.2018

Подготовил ст. воспитатель: \_\_\_\_\_ Новикова Ю.А.

И.О. заведующего:  Кох Е.В.

